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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo,  realizada  no  dia  vinte e  

                                                 sete de maio de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e sete dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h31, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Dando prosseguimento,  

foi realizada a leitura do expediente do dia conforme segue:  Indicação nº 

156/25 – Alexandre Barreto – Disponibilização de transporte gratuito para 

locomoção de crianças autistas; Indicação nº 157/25 – Alexandre Barreto – 

Assunto: Contratação de empresa especializada para retirada dos fios inativos 

de todos os postes do município; Indicação nº 158/25 – Diego Bastos – 

Distribuição de protetor solar e repelente nos kits escolares destinados aos 

alunos da rede municipal de ensino; Indicação nº 159/25 – Angelo de Macedo 

– Instalação de bebedouros públicos em locais estratégicos devidamente 

monitorados; Indicação nº 160/25 – Adilson Barros – Realização de campanha 

para doação de sangue; Indicação nº 161/25 – Instalação de mais postos 

salva-vidas nas praias do município; Veto nº 08/25 – Marcelo Magno – Veto 

ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 034/25 que trata da criação do Programa 

“Cuidando De Quem Cuida”. A chamada foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário, Sr. Arthur Miranda, que verificou a presença de todos os Sr.s 

Vereadores.  Inscrito no expediente do dia:  vereador Ângelo parabenizou o Sr. 

Adilson pela iniciativa da indicação referente à campanha de doação de 

sangue, ressaltando, contudo, que já existe uma legislação de sua autoria em 

vigor que trata sobre o mesmo tema. Em aparte, o edil Alexandre parabenizou 

os autores pela iniciativa por entenderam a importância de uma campanha 

sobre o tema. No ensejo, parabenizou o Secretário de Saúde pelos esforços 

para ampliar a quantidade de bolsas de sangue destinadas ao município, 
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destacando a relevância da medida para a saúde pública local. Posteriormente, 

a Presidência submeteu a pauta à apreciação do plenário, que aprovou por 

unanimidade as seguintes Matérias Legislativas: Indicações nºs. 158, 159, 160 

e 161/25. Foram retiradas de pauta as Indicações/ nºs. 156 e 157/25. Foi 

encaminhado às Comissões Permanentes o Veto nº 08/25. Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 063/25 – Marcelo Magno – Institucionaliza a Política de 

Governança de Tecnologia da Informação no âmbito do Município de Arraial 

do Cabo, e dá outras providências – Aprovado. Na ocasião, a sessão foi 

interrompida por alguns instantes a fim de que pudesse ser conferido  o 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 057/25 que 

altera o quadro anexo da Lei Municipal 2.483/25,  que posteriormente foi lido  

para ciência de todos os presentes conforme segue: A Comissão de Justiça e 

Redação da Câmara Municipal de Arraial do Cabo, manifesta Parecer 

Favorável ao reenvio de novo Autógrafo do Projeto de Lei nº 57/25, aprovado 

em Sessão Ordinária realizada em 15/05/25. Os membros da Comissão 

identificaram  a existência de erro material, onde se lê no quadro anexo ao 

Projeto de Lei,  “ZR-5 (Salinas e Vila) - a partir de 1.200 m² (mil e duzentos 

metros quadrados) – alterado 8 pavimentos”, leia-se “ZR – 5 (Salinas e Vila) – 

a partir de que 1200 m² (mil e duzentos metros quadrados)”, haja vista que o 

objeto da referida proposição é justamente reduzir para 05 (cinco) o número 

de pavimentos na referida área. Explicação pessoal: Sr. Arthur Miranda, que 

felicitou a Presidência pela passagem do seu aniversário. O vereador Angelo 

também parabenizou a Presidência desejando bênçãos e sabedoria para 

condução dos trabalhos. Ele apresentou requerimento verbal solicitando sua 

indicação para compor a comissão responsável pela regulamentação do 

passeio turístico em quadriciclos com siderando seu engajamento durante de 

regularização de passeios em buggys. Solicitou também que fosse marcada 

reunião com os representantes da classe, juntamente com a Presidência da 

casa. Foi esclarecido pelo edil Rogério que a comissão para tratar dos 

assuntos relacionados ao tema ainda não havia sido criada, contudo 

manifestou-se favorável à indicação do edil que o antecedeu. O Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, Sr. Arthur,  ratificou o pronunciamento do Sr. 
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Rogério e manifestou-se favorável à indicação do Sr. Ângelo como membro. 

Prosseguindo, o Sr. Rogério destacou uma reportagem na qual o Tribunal de 

Contas enalteceu a conduta da Prefeitura Municipal por adotar normas 

destinadas a reduzir riscos e padronizar as contratações temporárias por meio 

do processo seletivo. O vereador parabenizou todos os envolvidos, bem como 

o Prefeito, pelo comprometimento com a boa gestão pública. O vereador 

Alexandre parabenizou o edil Rogério pelos esclarecimentos, destacando que 

o município vem se tornando uma referência na Região dos Lagos. O vereador 

Tayron ressaltou a importância dos esclarecimentos prestados, uma vez que a 

população, por vezes, tem dúvidas quanto a lisura das ações do governo 

relativas à contratação de pessoal. O edil comentou sobre a realização de um 

curso preparatório, que visa ampliar as chances da população de concorrer a 

cargos públicos no próximo concurso municipal. A vereadora Rafaela 

parabenizou a Presidência pela passagem do seu aniversário, desejando que 

Deus lhe conceda sabedoria para conduzir os trabalhos da Casa. Na 

oportunidade, solicitou ao líder do governo que intercedesse junto ao Prefeito 

para viabilizar transporte gratuito aos pacientes oncológicos assistidos pela 

rede privada de saúde. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e nove 

de maio em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora ra que 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 27 de maio de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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_______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


